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Compléte. 21 = ?) X rl

La moitié de 26

A3

Compléte.

1 1 1 L
t

25 35 : ﬁo

10 pirates se partagent

équitablement 53 piéces d’or.

Chacun peut_avoir au
maximurn 5 piéces.
Et il reste alors

Compléte. ?) Dlacee
35+ 19 CS L,
Compléte. 2 jours :La g heures

Jai reu 27 € puis 73 €.

Jai regu/?ogé en tout.

3x25

1S

18 billes pésent 100 g.

9 billes pésent SDg.

Mon four indiquait 20°C.

Sa température a augmenté

11) Maintenant il indique
150°C. de/J%C
12) Entoure le plus petit L
nombre. 3
13) 3200 — 1001 9499
14) 64 x 20 A9 L0
15) Le quart de 1 kg 5950 g
c - 2h41min 2h47min 2h53min
16) sompléete la suite. 2h§3min
Lise pése 20 kg. Théo . g
1) pése 2 fois plus qu’elle. Then peee (40 e
Compléte par un nomhre
18) qui convient. 4,7 <["13< 48
) B
4 —T T T § |
19) Place —. 0 ,[1_ 1
5
Calcule le périmétre de
ce carré:
20) ./l 2 .. dm

—3dm—




